



Володимир Васильович Гангур – заступник директора Інституту свинарства і агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук України з наукової роботи в галузі рослинництва – належить до плеяди відомих людей Полтавщини. Аналізуючи його біографічні дані, слід зауважити, що життєвий шлях Володимира Васильовича завжди був ціленаправленим і досить вдалим. Він наполегливо йшов до своєї мети.

Народився ювіляр 29 серпня 1967 року в с. Копашнево, Хустського району, Закарпатської області. В майбутньому збулась його мрія одержати агрономічну освіту. Як для вченого, то пройшло не так уже й багато років, але зроблено ним за цей період його життя чимало добрих справ.

У 1992 році закінчив агрономічний факультет Полтавського сільськогосподарського інституту (нині – Полтавська державна аграрна академія). Свою трудову діяльність розпочав у лютому 1993 року на посаді старшого лаборанта відділу землеробства Полтавської державної сільськогосподарської дослідної станції.

З 1993 по 1996 роки він здобувач кафедри загального землеробства Полтавського сільськогосподарського інституту. В 1997 році захистив кандидатську дисертаційну роботу на тему: «Агрономічна та біоенергетична оцінка сівозмін для фермерських господарств лівобережного Лісостепу України» із спеціальності загального землеробства.

З 2003 по 2012 роки – заступник директора з наукової роботи Полтавської державної сільськогосподарської дослідної станції, а потім – заступник директора з наукової роботи в галузі рослинництва Інституту свинарства і АПВ НААН.

У 2006 році йому присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника зі спеціальності загальне землеробство.

Основні наукові дослідження спрямовані на вивчення короткоротаційних сівозмін для вузькоспеціалізованих агроформувань різного виробничого напрямку та розроблення принципової схеми системи удобрення культур у них; вивчення впливу ступеня насичення сівозмін соняшником, тривалості періоду повернення культури на попереднє місце вирощування, на урожайність соняшнику, продуктивність і економічну ефективність сівозмін, фітосанітарний стан посівів, агрофізичні та агрохімічні властивості ґрунту; удосконалення технології мінімальної обробки чорноземних ґрунтів у вузькоспеціалізованих сівозмінах Лівобережного Лісостепу України (Mini- та No-till технології).

В.В. Гангур співавтор чотирьох гібридів кукурудзи (Санжарський 289 МВ, Оржича 237 МВ, Вілія, ДН Пивика).

Ним опубліковано більше ста наукових праць. Має 5 патентів. Веде широку лекційну роботу. Ще в грудні 2007 року Інститутом післядипломної освіти та дорадництва Полтавської державної аграрної академії йому видано кваліфікаційне свідоцтво сільськогосподарського дорадника.

Він надає відповідну допомогу у веденні рослинницької галузі як дослідним господарствам мережі нашого інституту, так і агроформуванням Полтавщини взагалі. Так, на звернення Департаменту агропромислового розвитку Полтавської облдержадміністрації в 2014 році ним розроблені науково-практичні рекомендації щодо особливостей проведення комплексу весняних польових робіт та особливостей збирання ранніх зернових культур врожаю того ж року, а в 2016 році ним же було підготовлено рекомендації відносно особливостей сівби озимих культур під урожай названого року.

За активну багаторічну наукову роботу та тісні зв'язки з сільськогосподарським виробництвом ювіляр має численні нагороди. Зокрема, до Дня працівників сільського господарства (17.11.2009 р.) Володимира Васильовича нагороджено Почесною Грамотою УААН, а за вагомий особистий внесок у розвиток аграрного виробництва його нагороджено й Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (27.02.2010 р.).

Та найбільшою нагородою Володимир Васильович вважає повагу з боку його колег по роботі та аграрників Полтавщини.

Він – висококваліфікований фахівець своєї справи, здібний організатор, чуйна людина, з почуттям відповідальності за доручену йому справу, за що й має непідкупний авторитет.

29 серпня ц. р. на щотижневій нараді від імені колективу інституту ювіляра щиро привітали колеги по роботі і йому було вручено Почесну грамоту та букет чудових квітів.

Володимира Васильовича привітали також начальник Департаменту АПР Полтавської ОДА Олександр Сергійович Фролов та його заступник Олег Борисович Палій, які вручили йому Почесну грамоту й від Департаменту АПР.

Учасники наради, сердечно вітаючи ювіляра, побажали йому міцного здоров'я, щастя та подальших успіхів в його благородній роботі.

*Директор Інституту свинарства  
і агропромислового виробництва НААН*

*Волощук В.М.*

*Головний науковий співробітник*

*Рибалко В.П.*

*Інспектор з кадрових питань*

*Кременевська Н.М.*

*Завідувач лабораторії наукових досліджень з питань  
інтелектуальної власності та маркетингу інновацій*

*Сагло О.Ф.*